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ジ
ャ
パ
ン
フ
ァ
ウ
ン
デ

ー
シ
ョ
ン
で
は
、「
ア

メ
リ
カ
向
け
文
化
交
流
事
業
」

と
「
公
的
機
関
に
よ
る
国
際

文
化
交
流
」
に
関
す
る
幅
広

い
意
見
を
お
聞
き
す
る
た
め
、

２
０
０
４
年
12
月
21
日
か
ら

23
日
に
か
け
て
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー

ト
調
査
を
実
施
し
て
、
日
本
全
国
の
男
女
１
０
３
５

名
か
ら
回
答
を
得
ま
し
た
。

こ
の
う
ち
、「
ア
メ
リ
カ
へ
の
好
感
度
」
を
は
か

る
調
査
で
は
、
ア
メ
リ
カ
の
街
、
自
然
、
ポ

ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー
、
ま
た
ア
メ
リ
カ
人
の
外
見
・
ラ

イ
フ
ス
タ
イ
ル
な
ど
に
つ
い
て
は
、
過
半
数
の
回
答

者
が
好
感
を
持
っ
て
い
る
一
方
で
、
ア
メ
リ
カ
の
外

交
・
軍
事
政
策
に
つ
い
て
７
割
が
嫌
悪
感
を
抱
い
て

い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

ま
た
、「
日
米
そ
れ
ぞ
れ
が
互
い
の
こ
と
を
理
解
し

て
い
る
か
」
を
問
う
調
査
で
は
、「
ど
ち
ら
か
と
い
う

と
理
解
し
て
い
な
い
」
と
い
う
回
答
が
双
方
と
も
に

６
割
を
占
め
ま
し
た
。
そ
し
て
「
ア
メ
リ
カ
で
の
日

本
理
解
の
た
め
に
最
も
有
効
な
芸
術
文
化
事
業
は
何

か
」
を
問
う
調
査
で
は
、
映
画
の
上
映
や
ア
ニ
メ
・

マ
ン
ガ
の
紹
介
を
支
持
す
る
人
が
約
半
数
で
し
た
。

アメリカ向け
文化交流事業を
考えるために
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街 

自然 

外見・ライフスタイル 

気質 

外国人に対する態度 

ポップカルチャー 

アメリカ英語 

大学 

ビジネス・スタイル 
民主主義・個人の自由・ 
自由主義経済・人権 
外交・軍事政策 

アメリカに関する以下のこ
とがらについて、好感度を
お答えください。（％） 

好き 

［凡例］ 

どちらかと 
いえば好き 

嫌い 

わからない 

どちらかと 
いえば嫌い 

52.2 9.1 1.5 17.5

52.9 2.3 0.5 12.8

52.2 15.0 2.6 14.7

42.4 20.0 5.6 21.9

27.1 15.0 23.6

44.2 13.5 2.7 28.2

41.4 14.9 2.9 27.5

41.4 7.1 1.8 39.1

43.4 16.0 4.3 23.1

43.8 16.8 7.2 18.4

10.9 31.7 36.2 19.41.7

どちらかというと 
理解していると思う 

どちらかというと 
理解していないと思う 

よく理解している 
と思う 

よく理解している 
と思う 

どちらかというと 
理解していると思う 

どちらかというと 
理解していないと思う 

全く理解していない 
と思う 

全く理解していない 
と思う 1.1

0.9

37.9

57.1

4.2

28.3

61.5

9.1

アメリカ人は日本のことを 
理解していると思いますか？（％） 

日本人はアメリカのことを 
理解していると思いますか？（％） 

アメリカ人 

日本人 

25.1

19.8

11.4

11.2

10.9

5.9

4.8

9.8

アメリカで日本理解促進のために「芸術文化
事業」を行なう場合、最も効果的だと思うも
のを１つだけ選んでください。（％） 

28.7

日本映画 
の上映 

日本のアニメ・ 
マンガの紹介 

日本文学の 
翻訳出版 

日本の 
古典芸能の紹介 

日本の 
音楽の公演 

現代演劇・ 
ダンスの公演 

日本人芸術家の 
芸術作品の展覧会 

その他 1.1 わからない 
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同
様
に
「
有
効
な
日
本
研
究
推
進
事
業
は
何
か
」
を

問
う
調
査
で
は
、
「
大
学
へ
の
日
本
研
究
講
座
の
開

設
」
が
３
割
を
占
め
ま
し
た
。
し
か
し
、「
有
効
な

日
本
語
普
及
事
業
は
何
か
」
を
問
う
調
査
で
は
意
見

が
分
か
れ
、
具
体
的
な
イ
メ
ー
ジ
を
得
る
こ
と
は
で

き
ま
せ
ん
で
し
た
。

「
日
米
相
互
理
解
の
促
進
と
友
好
親
善
の
た
め
に
重

要
な
も
の
」
を
問
う
調
査
で
は
、
回
答
者
に
と
っ
て

イ
メ
ー
ジ
し
や
す
い
も
の
が
選
択
さ
れ
た
可
能
性
が

高
い
も
の
の
、「
人
物
交
流
事
業
」
が
圧
倒
的
な
支
持

を
集
め
、
回
答
者
の
６
割
に
達
し
ま
し
た
。

最
後
に
、
「
日
米
相
互
理
解
の
促
進
と
友
好
親

善
の
た
め
に
文
化
交
流
活
動
を
す
る
場
合
、

月
額
い
く
ら
ま
で
な
ら
税
金
を
余
計
に
支
払
っ
て
も

い
い
と
考
え
る
か
」
を
問
う
調
査
で
は
、
４
分
の
３

の
回
答
者
が
多
少
（
５
〜
１
０
０
０
円
）
の
増
税
を
容

認
す
る
姿
勢
を
見
せ
ま
し
た
。
こ
の
設
問
は
１
９
９

６
年
に
ア
メ
リ
カ
で
も
同
様
の
調
査
が
行
な
わ
れ
て

お
り
、
ア
メ
リ
カ
人
は
４
割
が
年
間
５
ド
ル
の
増
税

で
も
反
対
し
て
い
る
も
の
の
、
６
割
の
人
が
５
ド
ル

で
も
構
わ
な
い
、
さ
ら
に
は
５
割
の
人
が
10
ド
ル
で

も
構
わ
な
い
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
金
額
の
差
や
対

象
の
違
い
は
あ
り
ま
す
が
、
日
米
双
方
に
と
っ
て
行

政
が
文
化
支
援
を
行
な
う
こ
と
に
必
ず
し
も
強
い
抵

抗
感
が
あ
る
わ
け
で
は
な
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。

今
回
の
調
査
は
ジ
ャ
パ
ン
フ
ァ
ウ
ン
デ
ー
シ
ョ

ン
で
は
初
め
て
の
試
み
で
し
た
が
、
回
答
者

の
半
数
以
上
の
方
か
ら
自
由
な
コ
メ
ン
ト
も
い
た
だ

き
、
ま
た
、
追
加
税
額
の
許
容
度
に
み
ら
れ
る
よ
う

に
、
国
際
相
互
理
解
や
国
際
文
化
交
流
に
対
す
る
日

本
人
の
関
心
の
高
さ
を
認
識
で
き
た
と
思
い
ま
す
。

Q4

Q5

Q6

Q7

アメリカで日本理解促進のために「日本研究
推進事業」を行なう場合、最も効果的だと思
うものを１つだけ選んでください。（％） 

15.8

6.3

14.8

13.712.0

11.1

10.1

12.9

アメリカで日本理解促進のために「日本語普
及事業」を行なう場合、最も効果的だと思う
ものを１つだけ選んでください。（％） 

17.9
芸術文化 
紹介 

12.8 
日本語 
教育普及 
 10.9

日本研究 
推進 

58.5
人物交流 

 

32.8

8.8

15.1

11.6

8.7

10.4

5.3 6.6

日米相互理解促進と
友好親善のため、以
下の４つの事業分野
で最も重要だと思う
ものを１つだけ選ん
でください。（％） 

アメリカで日本理解促進のために「人物交流
事業」を行なう場合、最も効果的だと思うも
のを１つだけ選んでください。（％） 

23.8
0円 

6.0

7.5

7.7

22.3
7.3

12.2

10.1

アメリカ向けに日米相互理解と友好親善
のための文化交流活動をする場合、貴方
自身、月額いくらまでなら税金を余計に
払ってもいいと考えますか？（％） 

米国の大学への 
日本研究講座開設 
 

米国の 
大学図書館への 
図書寄贈  

米国の日本研究 
関連学会への 
助成  日本人研究者を 

米国の大学に 
派遣  

米国人研究者を 
日本の大学に招へい 
 

米国人 
大学院生への 
奨学金の支給 

地球規模の 
問題解決型 
共同研究 

その他  0.8 10.5 
わからない 

日本語教師向けの 
研修会の 
実施 

ニュース 
レターの発行 

日本語学習者向けの 
学習誌の発行 

日本語教材の 
開発・寄贈 

日本語 
能力試験の 
実施 

プロモーション 
ビデオの 
作成・配布 

日本語 
弁論大会の 
実施 

その他  3.3
わからない 

日本人家庭への 
ホームステイ 

日本への 
観光旅行 
キャンペーン 

高校生の日本への修学旅行 

アメリカ人 
大学生の留学 

アメリカ人 
英語教員の普及 

姉妹都市交流 

NPO
（非営利団体） 
の交流 

その他  0.8 わからない 

5円まで 

10円まで 100円まで 

200円まで 

500円まで 

1,000円まで 

それ以上  3.0

31.1

3.9
2.6

15.6
12.1

11.1

12.4

50円まで 
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